
V KS Hinko Smrekar

Jože, še na mnoga leta!
Prav je, da smo se ob koncu leta spomnili tudi sta-

rejših in bolnih občanov, zlasti tistih osamljenih, ki
jim prijazna in topla beseda daje pogum v jeseni živ-
Ijenja. Prav aktivistom Rdečega križa v krajevnih
skupnostih (žal pa ne v vseh) gre zahvala, saj imajo
le-ti največ posluha za ostarele.

Krajevna skupnost Hinko Smrekar ima že dolgo-
letno tradicijo, da ob koncu leta za svoje ostarele
krajane priredijo srečanje, tiste bolne in nepokretne
pa obiščejo na domovih in jih skromno obdarijo.
Tako je bilo tudi minulo leto v dvorani TVD Partizan
ob Drenikovj cesti 32. Predsednica krajevne organi-
zacije Rdečega križa Hijacinta Škoda je tudi tajnica
omenjene krajevne skupnosti in organizatorica
prednovoletnega srečanja. Ponosno je povedala, da
je to že 41. srečanje po vrsti in da se tem prijetnim
družabnim običajem ne želijo odpovedati.

Pravprijetnojegledati stare ženičke, ki meljejopi-
škotke in se spominjajo svojih mladih dni, pa omizje
sivolasih možakarjev, ki ob kozarčku modrujejo o ti-
stih časih. Med njimi je bil tudi 90-letni Jože Adamič
ki je še kar urnih nog in mu sprehod doŠmarne gore
in nazaj nikakor ni odveč. Tudi na tržnico rad skoči,
saj noge njegove žene Helene niso kaj preveč ubog-
Ijive. Dabi bilorazpoloženjenaprimerni ravni, paso
poskrbeli učenci OŠ Zvonka Runka, ženski pevski
zbor tovame Tekstil in Veseli planšarji.

Veselo je bilo tudi v krajevni skupnosti Bratov
' Babnik, čeprav imajo tod manj starejših krajanov, saj

je to mlajša krajevna skupnost, vendar to ni motilo
aktivistov Rdečega križa, da ne bi najstarejših pova-
bili na skromen prigrizek in kozarček vinca. Potem
ko je Vital Vičar, predsednik KO RK, prisotnim izre-
kel vse najboljše ob izteku starega v novo leto, se je
tovariško srečanje s pesmijo in smehom nadaljevalo

Hijacinta Škoda izroča šopek 90-letnemu Jožetu
Adamiču

pozno v noč. Niso pa tudi pozabili svpjih krajanov v
Domu starejših v Dravljah, ki so takšnega obiska
najbolj veseli...

Jože Čurin


